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Η Χριστουγεννιάτικη γιορτή του Γραφείου 
Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς
/ Νέοι και Εκκλησία

Εορταστική εκδήλωση με την ευκαιρία των επερχομένων 
εορτών του Αγίου Δωδεκαημέρου πραγματοποίησε το Γραφείο 
Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς την Κυριακή 15 
Δεκεμβρίου 2024.

Στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα του Πειραϊκού Συνδέσμου νέες και νέοι από τα 
Κατηχητικά Σχολεία και τις Νεανικές Ενοριακές Συντροφιές της τοπικής 
Εκκλησίας, μέσα από Χριστουγεννιάτικα κάλαντα και τραγούδια, ήθη, έθιμα, 
παραδόσεις μας ταξίδεψαν σε όλη την Ελλάδα, ενώ η θεατρική ομάδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, παρουσίασε σε διασκευή και σκηνοθεσία του Χρήστου 
Παναγιώτου τις «Χριστουγεννιάτικες ιστορίες».

Επίσης, όπως κάθε χρόνο, στο τέλος της εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος 
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Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, θέλοντας για ακόμη μία χρονιά να τιμήσει 
την Ιερατική οικογένεια, παρέδωσε σε όλους του Ιερείς, τις πρεσβυτέρες και τα 
παιδιά τους από ένα συμβολικό εορταστικό δώρο, μαζί με τις ευχές του για καλά 
και Ευλογημένα Χριστούγεννα!

Στον σύντομο χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, αρχικά εξέφρασε την χαρά του για το γεγονός της εις Επίσκοπον 
εκλογής και Χειροτονίας, με τον τίτλο της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής 
Αχελώου, του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς και Διευθυντού 
του Γραφείου Νεότητος κ. Νήφωνος και ταυτόχρονα αναφερόμενος στο «έργο που 
γίνεται τόσο δυναμικά και ουσιαστικά στις εκκλησιαστικές μας συνάξεις», 
σημείωσε πως «όλα αυτά τα παιδιά, όλη αυτή η προσπάθεια, όλος αυτός ο αγώνας 
δεν είναι ένα μαγικό γεγονός, αλλά εμπεριέχει κόπο, μόχθο, όραμα, πίστη, αγάπη, 
προσφορά». «Ανοίγει κανείς την τηλεόραση και το μόνο που ακούει είναι πόνος και 
οδύνη και στεναγμός. Αγωνία, αντιπαράθεση», επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος, 
τονίζοντας, όμως παράλληλα, πως ο Κύριος έγινε άνθρωπος για να μας χαρίσει 
αυτή την ενότητα και αυτή την υπέρβαση των τραγικών πραγμάτων του κόσμου 
μας.

«Καθώς ψάλλουμε και πάλι “Χριστός Γεννάται, Δοξάσατε”», «η καρδιά μας 
γλυκαίνει, η ψυχή μας ελαφρώνει και αισθανόμαστε βαθιά μέσα μας και γύρω μας 
να ανοίγουν οι ουρανοί στη ζωή μας», είπε χαρακτηριστικά. Υπογραμμίζοντας πως 
«το γεγονός ότι ο Θεός μπήκε στην ιστορία είναι κάτι που εκφεύγει από τη λογική 
μας και από την όποια ηθική μας, γιατί είναι ένα απέραντα εκπληκτικό θαύμα. 
Μεγαλύτερο και από τη δημιουργία του κόσμου και των συμπάντων», γιατί, όπως 
σημείωσε, «ο Πανάγιος Θεός γίνεται πλάσμα, γίνεται άνθρωπος». «Γίνεται Εκείνος 
ο Ένας, σαν ένας από εμάς», γεγονός που, όπως πρόσθεσε, δεν μπόρεσε καμία 
θρησκεία και καμία φιλοσοφία να συλλάβει, αλλά θα έπρεπε να έρθεις Εκείνος για 
να μας εξηγήσει. «Για αυτό γιορτάζουμε τη Μητρόπολη των Εορτών, όπως τη 
λέμε. Γιατί ξεκίνησε από αυτή την ώρα η εποχή της Χάριτος», ανέφερε.

«Θέλω να ευχαριστήσω όλους σας, γιατί μου δώσατε μεγάλη δύναμη απόψε και 
μεγάλη χαρά βλέποντας στις ψυχές των παιδιών μας να Γεννιέται και πάλι ο 
Χριστός, γιατί στα πρόσωπά τους είναι ζωγραφισμένος όλος ο ουρανός», είπε στην 
συνέχεια ο Σεβασμιώτατος εκφράζοντας τις ευχαριστίες του Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, βοηθό Επίσκοπο, Πρωτοσύγκελλο και Διευθυντή του 
Γραφείου Νεοτητος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, στον Διευθυντή του 
Ιδιαιτέρου του Γραφείου και του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων κ. 
Δημήτριο Αλφιέρη «συντονιστή πολλών πραγμάτων και έργων της Μητροπόλεως», 
στον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς και 



Διευθυντή Εκδηλώσεων του Γραφείου Νεότητος Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη 
Παναγιώτου, στην Γραμματέα Νεότητος κα Ασπασία Αθανασάκη – Θεοδώρου, σε 
όλους όσοι συνέβαλαν στην διοργάνωση της όλης εκδήλωσης και φυσικά στους 
«αδελφούς και Πατέρες που έχουν την ευθύνη των κατηχητικών συνάξεων και των 
πνευματικών εντεύξεων της νέας γενιάς και που μεταλαμπαδεύουν τα ζώπυρα της 
πίστεως, τις καρδιές των ανθρώπων» .

Τέλος, αναφερόμενος στη θεατρική μας ομάδα ευχαρίστησε θερμά τον σκηνοθέτη 
Χρήστο Παναγιώτου και τα στελέχη της ομάδος «που πάντα μας δίνουν ένα 
μήνυμα πολύ ειδικό που αγγίζει όμως τις καρδιές μας και τις ψυχές μας στη 
σύγχρονη αποκαραδοκία του κόσμου μας». Ευχαρίστησε, επίσης τον Πρόεδρο του 
Πειραϊκού Συνδέσμου κ. Ευάγγελο Καρλάφτη και τους επιτελείς του για την 
παραχώρηση της αιθούσης του θεάτρου.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος Δοξολογώντας «Εκείνον ο οποίος ευλογεί και αγιάζει 
όλο τον κόσμο και όλη τη δημιουργία με την πρόταση, αλλά και με την ευλογία της 
ιερατικής οικογένειας» θέλησε για μία ακόμη φορά να τιμήσει τους Ιερείς, τις 
πρεσβυτέρες και τα παιδιά τους. «Μην λησμονούμε ποτέ ότι Εκείνος που 
δημιούργησε τα σύμπαντα», «μπήκε σε μία ιστορική αλήθεια, αγάπησε την 
οικογένεια και ήρθε μέσα στον κόσμο διαμέσου μιας μητέρας της Αειπαρθένου 
Μαρίας», επεσήμανε, υπογραμμίζοντας πως «η οικογένεια είναι το κύτταρο της 
ζωής και ο Κύριος ακριβώς την αγίασε», για αυτό και θέλησε να μπει μέσα στην 
ιστορία από τον τρόπο των ανθρώπων.

«Η αποψινή αναγνώριση έχει σκοπό να υψωθούν οι καρδιές μας στην αγάπη Του», 
είπε ο Σεβασμιώτατος, τονίζοντας πως παρόλο που ο άνθρωπος κρατά «τόση 
απόσταση από την αλήθεια, παρόλο που γίνεται και νόμος του κράτους η 
ανατροπή της ανθρώπινης φύσεως και ανθρώπινης οντολογίας και θεσμοθετείται, 
Εκείνος είναι εδώ και θα είναι πάντα».

«Ένα μεγάλο “ευχαριστώ” στον Κύριο που ευλογεί τις ιερατικές οικογένειες, που 
ευλογεί το έθνος των Ορθοδόξων, το γένος των Ορθοδόξων, που ευλογεί την 
πατρίδα μας και την ταπεινή μας Μητρόπολη. Θέλω να εκφράσω σε όλους σας τις 
ευχές μου την αγάπη μου, το θαυμασμό μου και την ευγνωμοσύνη μου», είπε 
ολοκληρώνοντας ο Σεβασμιώτατος, ευχόμενος σε όλους να ζήσουν Άγια 
Χριστούγεννα στις ψυχές τους και να αισθανθούν αυτή την εμπειρία της Χάριτος. 
«Αγωνιστείτε να ζείτε τα Χριστούγεννα κάθε μέρα σαν μία εσωτερική αναγέννηση, 
ανάπλαση και κάθαρση», είπε καταλήγοντας.
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